



**ZAPISNIK SA 114. SJEDNICE ZAPOVJEDNIŠTVA
VATROGASNE ZAJEDNICE GRADA IVANCA**

Sjednica je održana 12.09.2023. godine s početkom 18¹⁰ sati u uredu VZG Ivanec.

Prisutni članovi Zapovjedništva: Ivan Putarek (zapovjednik VZG), Zoran Petrinjak (DVD Ivanec) - zamjena, Anđelko Brezovec (DVD Gačice), Mario Vudrag (DVD Radovan) - zamjena, Mario Lacković (DVD Margečan), Matija Brežni (zamjenik zapovjednika VZGI)

Izostali: Matija Anđel (DVD Salinovec), Ljubomir Cikač (DVD Bedenec)

Gosti: predsjednik VZG Ivanec – Zdenko Đuras, tajnik VZG Ivanec – Davor Đuras

Zapisničar: Davor Đuras, tajnik VZG Ivanec

Zapovjednik VZG Ivanec Ivan Putarek pozdravlja prisutne članove Zapovjedništva i goste na sjednici, konstatira da postoji kvorum te predlaže sljedeći

D N E V N I R E D

1. Razmatranje zapisnika sa 113. sjednice Zapovjedništva VZG Ivanec;
2. Intervencije i druge operativne aktivnosti;
3. Osvrt na održano 24. Gradsko vatrogasno natjecanje VZG Ivanec;
4. Osvrt na održano 14. Natjecanje vatrogasne mladeži i Varaždinske županije;
5. Plan opremanja DVD-a za 2023. godinu;
6. Plan zaštite od požara za Grad Ivanec – godišnja revizija
7. Vježba civilne zaštite 2023;
8. Razno:
 - a) prijedlog gradskom vijeću vezano uz pravilnik o spaljivanju bilja i biljnih ostataka (osvrt na upit postavljen Gradu)
 - b) suradnja sa DVD-ima susjednih VZG/VZO, samostalnim DVD-ima

Zapovjednik napominje da su svi materijali bili stavljeni na portal web stranice VZG Ivanec, kao i predloženi dnevni red.

Otvora se rasprava.

Nema rasprave.

Zaključak: Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad.1) Razmatranje zapisnika sa 113. sjednice Zapovjedništva VZG Ivanec;

Zapisnik je stavljen na raspolaganje na portalu..

Otvora se rasprava.

Nema rasprave.

Zaključak: Zapisnik sa 113. sjednice je jednoglasno prihvaćen.

Ad.2) Intervencije i druge operativne aktivnosti

Zapovjednik ističe da će krenuti sa intervencijama obrnutim redoslijedom nego je to do sad bio običaj. Daje informaciju da je 22.07. došla zapovijed županijskog zapovjednika, a on je dobio od glavnog vatrogasnog zapovjednika, o stavljanju u pripravnost za odlazak u Vukovarsko-Srijemsku županiju na izvanrednu dislokaciju. Tu županiju je pogodilo olujno nevrijeme. Oformio se tim, stavljeno je na raspolaganje šumsko vozilo, kombi vozilo, 4 motorne pile, 2 kompleta za spašavanje s visina i dubina, agregat za struju, baterijski reflektori, te se čekao poziv. Na kraju je javljeno da se ipak ne ide, da trebaju samo 1 agregat te je poslan agregat iz DVD-a Bedenec. Agregat je još dolje, i županijski zapovjednik je rekao da se agregati još uvijek koriste.

Početak kolovoza, kad su opet zaprijetile poplave, od strane županijskog zapovjednika je bio kontaktiran da se vidi kojim materijalnim i ljudskim resursima raspolaže VZGI da se po potrebi dislocira na područje općine Cestica. Tom prilikom se nije posebno stavljala pripravnost, jer je to blizu i u slučaju potrebe bi se relativno brzo oformio tim za odlazak na dislokaciju.

Što se tiče intervencija na području VZG Ivanec, evidentirano je 117 događaja po pozivu što se bilježi kao 135 intervencija. Od toga broj otpada samo na poplave i obrane od poplave. To je bila jedna od najtežih intervencija, gdje nije prijetila voda iz Bednje nego sama odvodnja grada. Zatražena je bila i pomoć od županijskog zapovjednika, koji je rekao da može poslati samo 2 čovjeka iz JVP. Te intervencije su odrađene korektno, ali moglo je i bolje, i to čisto s organizacijske strane. Tu je bilo potrebno da se zapovjednik ili zamjenik sjedne u zapovjedno vozilo i obilazi područje, te koordinira sa potrebama ljudstva i tehnike. I tu se pokazala potreba za zapovjednim vozilom VZG-a.

Kritike su na popunjavanje izvješća. Nisu se popunjavala na vrijeme, ali nije se radila neka fama oko toga jer ni UVI još ne radi kako treba. Međutim, DVD Bedenec još nije ni otvorio svoja izvješća iz 7.mjeseca. Već su više puta bili upozoreni o neispunjavanju izvješća, i dalje imaju taj problem. Tražilo se bude da ih se više ne uzbuđuje.

Isto tako nitko ne može napustiti mjesto intervencije bez naredbe gradskog zapovjednika, da se vrati na svoje područje jer je netko nazvao da se njegovi vatrogasci vrate, a k tome nije bilo nikakve dojave preko VOC-a.

Andelko Brezovec konstatira da je uvijek problem s jednim te istima.

Zdenko Đuras napominje da si je sve zabilježio i da će se zatražiti sastanak s njima da se takve stvari pokušaju riješiti.

Zapovjednik nadalje iznosi da su ostale aktivnosti i intervencije odrađene dobro, i smatra da je suradnja središnjeg DVD-a i ostalih korektna. I dalje nas uzbunjuju na područja susjednih općina, mada je u Maruševac poslana javna postrojba na gašenje bala.

Od ostalih aktivnosti se obilježilo Frlorijanovo u Margečanu, te je bilo dobro i dosta se vatrogasaca okupilo mada je bio radni dan.

DVD Salinovec je 22.07. obilježio 70.obljetnicu, a do kraja godine još će DVD Bedenec i DVD Ivanec obilježiti svoje obljetnice, kao i Zajednica.

Ekipe mladeži DVD-a Margečan i Ivanec su boravile u Fažani, te po povratnim informacijama smještaj nije baš najbolji. Uložiti će se prigovor na županijskom Zapovjedništvu i Predsjedništvu.

Otvora se rasprava.

Matija Brežni se referira na situaciju iz Bedenca. Budući da se na intervencije treba pozvati i najbliže Društvo da se čim prije može postupiti prema potrebi, da se spasi život ili smanji materijalna šteta, pita gradskog zapovjednika da li bi bilo dobro da se zbog nepopunjavanja izvješća zabrani uzbunjivanje i izlazak DVD-a Bedenec. Savjetuje da se ne riskira na taj način, nego da se na neki drugi način pokuša disciplinirati DVD.

Što se tiče Bedenca i pozivanja vatrogasaca, napominje da se mnogi ljudi u takvim teškim situacijama uopće ne mogu sjetiti poziva žurnih službi, nego idu po prijateljskoj osnovi i zovu onoga koga poznaju. Kad su njih nazvali da se vrate na svoje područje, trebali su izvijestiti zapovjednika VZG o tome, te se trebala izvidjeti situacija. Navodi da je prilikom dolaska DVD-a Salinovec otkriveno da je jedna ženska osoba bila zatvorena u kući i nije zbog poplave mogla nikud. Morali su pješke kroz vodu po nju. Zbog takvih situacija, napominje, potrebni su izvidi.

Osvrnuo se i na organizacijski dio. Njegova ekipa, 22 člana, su bili u Bedencu do pola 1 nakon ponoći i nitko im nije dostavio ništa za jesti ni popiti. Inače ističe da je jako ponosan na sve iz Zajednice i na kojoj razini se sve odrađivalo.

Ivan Putarek navodi da je za vrijeme tih intervencija došao županijski zapovjednik, te mu je htio predati zapovijedanje, ali je županijski zapovjednik rekao da je on došao da na neki način ohrabri vatrogasce, te ukoliko treba zvati nekog iz druge županije, ali da se ne želi miješati u posao i da sami najbolje znamo kako funkcioniramo i kako treba raditi. Što se tiče Bedenca, ističe da se slaže s tim da ne treba nikog šikanirati, ali nakon toliko puta neizvršavanja svojih obaveza više ne zna kako postupiti prema njima. Navodi da se opet može s njima porazgovarati, pokušati ih potaknuti da popunjavaju izvješća, napisati im upozorenje... Navodi da s terena ne dobiva dobre informacije o DVD-u Bedenec, kako iz naše zajednice tako ni iz susjednih zajednica. Ne želi više raspravljati o tome, budući

da nisu prisutni i nemaju prilike se braniti, ali se slaže da im se pošalje pismena opomena, te navodi da im se može ukinuti i operativna spremnost.

Nadalje se osvrće na radiofonski imenik i pozivne brojeve DVD-a.

Županijski zapovjednik je upoznao sve zapovjednike i svoje zamjenike da treba napraviti radiofonski imenik, nije definirao rok ali ga treba napraviti. Pozivni brojevi su unificirani za cijelu Hrvatsku. Navodi primjere za vozila kako je to HVZ zamislio, te je postavio županijskom zapovjedniku pitanje što je ručnim radio postajama, kako znati koju stanicu koristiš, kako ih označiti u radiofonskom imeniku... Tu je sve stalo. U komunikaciji je isto promjena, npr. Mario Lacković je Margečan 101, njegov zamjenik Margečan 102, a tko vodi intervenciju je Margečan 100, itd. To su preslikali iz profesionalnih postrojbi. Kod izlaska na intervenciju, ako izlazi središnja postrojba, javlja se Ivanec 200 na VAT2, a ostale ne žele čuti. Međusobno bi trebali komunicirati ili na analognom kanalu ili na VAT3. Pitao je županijskog, na koji način će se onda ostale postrojbe javljati u VOC da su izašli na intervencije... Donijeli su pravilnike koji se oslanjaju na vatrogasnu mrežu a vatrogasna mreža nije napravljena. Sad očekuju da VZG Ivanec napravi taj imenik i onda bude to ogledni primjerak u županijskoj zajednici.

Zaključak: Informacije se primaju na znanje.

Ad.3) Osvrt na održano 24. Gradsko vatrogasno natjecanje VZG Ivanec;

Održano je u Salinovcu 22.06.2023. Ističe da je bilo dobro provedeno. Bile su neke kritike zašto je održano u tjednu a ne vikendom, jer neki ljudi rade u inozemstvu, pa nisu mogli sudjelovati, jer vani nije bio blagdan.

Sudjelovalo je ukupno 13 ekipa, od toga 5 ekipa djece, 3 mladeži i 5 seniorskih ekipa od kojih je bila i 1 ženska. Jedino DVD Bedenec iz cijele zajednice nije došao ni sa jednom ekipom. To nije dobro, i to nije problem iz ove godine, nego je to već duže vrijeme problem. Oni su navodili da bi ove godine trebali dobiti novi kombi jer slave 20 godina, a iz svega toga postavlja se pitanje da li im kombi uopće i treba. Kombi koji sad posjeduju, za njihove trenutne potrebe je sasvim dovoljan. Ne samo da nisu imali ekipu, već nitko nije došao ni pogledati natjecanje.

Organizacija je bila u redu, prijašnji dan su se okupili manje-više svi dužnosnici zajednice da se postave staze, dok su dečki iz DVD-a Salinovec dovozili i postavljali stolove i suncobrane. Hrana je bila dobra i tempirana kako je bilo rečeno kuharima, ali je sve to malo prije završilo.

Zamjerka je bila na brentaču za mladež, i to je bila greška što se oprema nije prije provjerila. Bilo je rečeno da je servisirana, pa se išlo na povjerenje. Za idući puta znamo da se oprema bez obzira na sve, mora prije provjeriti.

Zapovjednik daje riječ ako se tko želi uključiti...

Zdenko Đuras pohvaljuje natjecanje. Nažalost nekima datum nije odgovarao, ali uvijek nekome neće odgovarati datum, bilo kad se održalo. Ovo natjecanje treba održavati. Navodi da nije dobro da se DVD Bedenec nije pojavio, i tražit će sastanak sa njima da se o svemu porazgovara, što je do sada bilo navedeno za njih. Isto tako navodi da mu je zasmetalo kad je Florijanovo da izjavljuju da će se netko pojaviti ali da oni obilježavaju u Kamenici. To nije dobro, jer oni spadaju u VZG Ivanec, i ako kao Zajednica obilježavamo Florijanovo onda bi trebali biti sa Zajednicom u koju spadaju.

Zoran Petrinjak navodi da treba težiti tome da se takmičenje održava u 6. mjesecu. I sam je bio da se to održi kasnije, ali se pokazalo da je 6. mjesec najbolji, jer djeca su taman završila školu, još nisu na ljetovanju, a stignu se izvježbati.

Davor Đuras moli za ubuduće da se staza za djecu napravi na asfaltu ili ako je već trava da se stave podloške. Za prve dvije ekipe je sve ok, ali za dalje je samo blato.

Ivan Putarek navodi da su dan prije razgovarali sa glavnom sutkinjom, jer zna da po pravilniku treba biti asfalt, ali je ona rekla da nije bitno da se može napraviti bilo gdje. Budući da je na tom mjestu već bila iscrtana staza, ostalo je tako.

Anđelko Brezovec nadodaje da bi se ubuduće moglo sastati cijelo zapovjedništvo, da se uključe u organizaciju, da ne ispadne sve samo na određeni dio dužnosnika Zajednice. Napominje da je natjecanje bilo super, ali svi bi si olakšali da se uključe svi članovi Zapovjedništva i podijele zadaci i obaveze. Isto tako bi se trebao definirati termin.

Ivan Putarek daje do znanja da je datum prije bio definiran, pa je bilo problema.

Mario Lacković napominje da 22.06. uopće nije loš datum, jer djeca taman završe školu, tu su dani Grada Ivanca, te se natjecanje VZG Ivanca može uklopiti i u te manifestacije.

Zaključak: Informacije se primaju na znanje te se zaključuje da je natjecanje dobro odrađeno.

Ad.4) Osvrt na održano 14. Natjecanje vatrogasne mladeži i Varaždinske županije;

Održalo se 02.07.2023. u Varaždinu. Sudjelovale su ekipe DVD-a Ivanec, Margečan i Salinovec. Pomladak muški od 39 ekipa Salinovec 15., Ivanec 20., Margečan 36. Pomladak ženski od 17 ekipa Ivanec 13., Margečan 15., Salinovec 17. Mladež muška od 19 ekipa Margečan 6., Ivanec 16. Mladež ženska od 8 ekipa Margečan 4. Šteta da nije malo bolje.

Davor Đuras napominje da je DVD Margečan zadovoljan sa plasmanom svojih ekipa, jer dva dana prije samog natjecanja jedna članica se teško ozlijedila i na kraju je bilo tako kako je bilo. Obje ekipe mladeži su imale određenu situaciju, te su odvježbale najbolje

što su mogle u tom trenutku. Da je sve bilo kako je planirano obje ekipe su se mogle plasirati na državno natjecanje.

Ivan Putarek se nadovezuje na to, te daje informaciju da je muška ekipa 2. u županijskom Kupu i da je to pokazatelj da su dobra ekipa. Nadalje navodi da sama ostvarena mjesta više puta i nisu bitna, ono što je bitno da je uloženi trud u okupljanje djece i mladih i njihovo uvježbavanje. Situacije se dese i tu si ne možete pomoći.

Matija Brežni navodi da ekipe djece i nisu mogle ostvariti bolje rezultate jer to su djeca većinom od 4 godine, naše ekipe djece su bile najmlađe. Bitno je bilo da iskuse atmosferu natjecanja, jer su tek počeli.

Ivan Putarek napominje da se ne treba bojati ići na natjecanja, da će ostvariti loše rezultate jer su malo vježbali. Već je puno to što su se okupili i treba ih voditi da se malo podruže, da vide nešto.

Zaključak: Informacije se primaju na znanje.

Ad.5) Plan opremanja DVD-a za 2023. godinu;

Kupljena je sva oprema za koju su Društva iskazala da je neophodna. Što se tiče opremljenosti, smatra da su se sva Društva dobro opremila posljednjih 4 godina, od kad se dobiva dodatnih 100.000 kn. Treba zahvaliti Gradu na tome, jer smo tako mogli svake godine iz redovne dotacije staviti sa strane 100.000kn za kupnju vozila. Razmišljanja smo da se tih 100.000 kn slijedeće godine ili 2025. odredi za kupnju vozila za potrebe VZG. Nije problem odlaziti na sastanke ispred VZG privatnim vozilom, ali kod odrađivanja intervencija se pokazuje potreba za zapovjednim vozilom VZG-a. Međutim, za to trebamo dozvolu od Grada, jer oni određuju za što se ta sredstva trebaju iskoristiti. Ekstra su nabavljene još 4 pumpe za ispumpavanje vode i to 2 motorne i 2 električne, 2 su u vlasništvu VZG Ivanec i 2 su u vlasništvu CZ-a koje su dane na korištenje vatrogascima. Od spomenutih pumpi, jedna je dana na korištenje DVD-u Salinovec jer je njihova uništena na intervenciji, a popravak je bio neisplativ. Preostale 3 su u središnjoj postrojbi.

Napominje da će poslati excelice gdje bude trebalo popuniti s kojim pumpama svako Društvo raspolaže, te ih treba imenovati, npr. Margečan 1 i sa strane napisati da je to motorna pumpa sa 800l/min. One pumpe koje ne rade kako treba, njih ne navoditi. Iz OKFŠ-a su u središnju postrojbu došla 2 aparata za zaštitu dišnih organa. Nadalje pojašnjava tu donaciju.

Matija Brežni navodi da ima informaciju da je to bilo namijenjeno za Zajednice, te zašto je to dato središnjoj postrojbi.

Ivan Putarek odgovara da je istina da je to bilo namijenjeno za Zajednice, te je odlučeno da se da središnjoj postrojbi, jer je trebalo dopuniti vozila sa tom opremom, te navodi da sada DVD Ivanec u svakom vozilu ima aparate, te prilikom intervencije vatrogasci ne moraju razmišljati da li su uzeli aparate ili ne.

Matija Brežni napominje da se trebalo sastati Zapovjedništvo ili Kolegij i zajednički o tome odlučiti, jer je to ipak bilo donirano Zajednici. Ako se treba u središnjoj postrojbi zamijeniti određeni aparat, možda da se stari onda preda na korištenje nekom drugom Društvu.

Ivan Putarek ističe da ne želi drugima davati opremu ako nije dobra za korištenje središnjoj postrojbi. Ako treba drugima osigurati aparate, onda će se nabaviti novi kroz nabavu opreme, a ne donirati stare, jer to je ipak za zaštitu samih vatrogasaca.

Nadalje daje informaciju da je između DVD-a Gačice i DVD-a Margečan potpisan dogovor o zamjeni prioriteta oko nabavke vozila. DVD Gačice je trebalo ove godine dobiti sredstva za nabavu navalnog vozila, a sljedeće Margečan za kombi vozilo. Međutim, zapovjednik DVD-a Gačice je napomenuo da su si oni svoje staro navalno vozilo servisirali te im sada dobro služi, dok Margečanu najviše treba kombi vozilo jer imaju i najviše ekipa. Navodi da je bio prisutan kod tog dogovora i nema ništa protiv. Dečki su rekli da je kombi već naručeni i do kraja godine bi trebao biti pod nadstrešnicom. U DVD Ivanec je stigla autoljestva i isto je opremljena sa svom potrebnom opremom. Treba još na samom kamionu napraviti neki servis, ali ljestva je u funkciji i bitno je da nije toliko različita od stare, ali komande su puno nježnije pa se još uhodavaju. Mali Iveco još uvijek nije prenešen na DVD Salinovec i to treba riješiti. Navodi da je čuo priče da je DVD Ivanec zeznuo DVD Salinovec sa tim vozilom, da kamion ništa ne vrijedi.

Matija Brežni navodi da njegovi vatrogasci komentiraju da su dobili malo brzo vozilo. Naravno, svi su znali kakvo je to vozilo, ali ono je bilo brzo kod tehničkih intervencija, a sad kad je napunjeno sa opremom, na terenu kakav je u Salinovcu to vozilo ne ide, preteško je, odnosno preslabo za svu opremu. Nadalje navodi da su išli na to da se zanovi vozilo, da je to vozilo koje trenutno zadovoljava njihove potrebe, da nije smeće, da postoji problem sa pumpom, ali to se može posložiti. Vozilo će poslužiti i te priče treba zamenariti, samo navodi da mu je zasmetalo kad su se popunjavale potrebe koje je zatražila Županija, da se brisalo vozilo koje je naveo.

Ivan Putarek navodi da to nije bilo korektno kao ni od DVD-a Bedenec da traže pick-up vozilo, da to nije u skladu sa planom Zajednice.

Matija Brežni odgovara na to da ta oprema ne opterećuje ni Grad ni Zajednicu, a ionako vjerojatno neće biti nabavljena. Ali dugoročno, takva oprema će biti potrebna jer Grad će se razvijati.

Nadalje postavlja pitanje prijevoza djece koja nisu članovi Društva, nego neke druge udruge.

Ivan Putarek odgovara da postoji zapovijed glavnog vatrogasnog zapovjednika da se vatrogasna vozila ne smiju koristiti za prijevoz drugih osoba koji nisu vatrogasci.

Zoran Petrinjak napominje da su u DVD-u Ivanec na UO donijeli odluku da se kombi ne daje na korištenje drugim udrugama, prvenstveno jer se dosta uništavao, puno trošio i samo je dodatan trošak.

Matija Brežni napominje da bi to trebalo donijeti i na nivou Zajednice. Više puta se postavilo pitanje i naplate cestarine. Daje na znanje da ga je jednom inspektor upozorio da će kod prijevoza zaustaviti kombi provjeriti da li su putnici članovi Društva, a ako nisu napisat će se prijava za zloupotrebu službenog vozila i oštećenje državnog proračuna.

Ivan Putarek dalje daje informaciju da postoji načelni dogovor između DVD-a Gačice i DVD-a Ivanec oko navalnog vozila, ali to je još samo u naznakama. Naime, ako Grad izfinancira navalno vozilo središnjoj postrojbi, tada će se postojeće navalno vozilo dati DVD-u Gačice, ali ističe da je to još samo ideja.

Zaključak: Informacije se primaju na znanje.

Ad.6) Plan zaštite od požara za Grad Ivanec – godišnja revizija;

Ivan Putarek daje informaciju da se plan treba donijeti do kraja godine, da nekih većih izmjena neće biti.

Zaključak: Informacije se primaju na znanje.

Ad.7) Vježba civilne zaštite 2023

Ivan Putarek daje informaciju da se ove godine održava na OŠ u Radovanu, 28.09. te je predviđeno da je simulirana eksplozija kotlovnice. Na vježbi sudjeluju Radovan, Gačice, Margečan i središnja postrojba, te policija i hitna. Prije vježbe se bude još sve pogledalo i dogovorilo.

Nadalje navodi da će se krajem 10. ili početkom 11. mjeseca odraditi još par vježbica.

Zaključak: Informacije se primaju na znanje.

Ad.8) Razno

Ivan Putarek navodi da je na prošloj sjednici zapovjedništva prihvaćeno da se na Gradsko vijeće preda prijedlog vezan uz spaljivanje biljnog otpada. Nije došao pismeni odgovor, ali je rečeno da je gradonačelnik protiv toga.

Nadalje navodi da nije siguran da li bi se sad pokretala tema vezana uz DVD Bedenec.

Nešto je već predsjednik spomenuo situaciju oko Florijanovog.

Nadalje napominje da ima informaciju da se i dalje pune bazeni, što je zabranjeno, i da to radi DVD Bedenec. Informacija je došla od strane Ivkoma, ali i susjednih društava.

Navodi još nekoliko situacija koje daju dobru sliku o DVD-u, te navodi da mu je žao što nema nikog iz DVD-a Bedenec da daju objašnjenja. Pozvat će se odgovorne osobe iz DVD-a u Zajednicu na razgovor.

Postavlja pitanje Matiji Brežnom u vezi diploma za osposobljavanje.

Matija Brežni odgovara da će diplome biti napravljene te da će se na primjeren način napraviti podjela. Vezano uz obuku koju su prošli, navodi da je nedavno policija bila na prometnoj nesreći gdje je bilo električno vozilo i da je struja probila na karoseriju.

Nakon toga su u PU došli do zaključka da će i oni organizirati takav tečaj zbog sigurnosti policijskih službenika.

Zdenko Đuras daje informaciju da je nedavno razgovarao sa osobama koje se bave projektiranjem solarnih elektrana, te da su došli do zaključka da bi bilo dobro da se sa vatrogascima napravi jedan sastanak, možda u početku sa zapovjednicima, gdje bi se prošle opasnosti koje postoje kod intervencija na objektima koji su opremljeni solarnim elektranama, a takvih objekata je sve više.

Budući da su sve teme iscrpljene zapovjednik se zahvaljuje prisutnima te zaključuje rad sjednice Zapovjedništva u 19⁵⁴ sati.

Napomena: Postoji zvučni zapis sa sjednice Zapovjedništva.

ZAPISNIČAR:

Tajnik VZG Ivanec
Davor Đuras

OVJEROVITELJ:

Zapovjednik VZG Ivanec
Ivan Putarek, *struč.spec.ing.sec.*